Folder Luxemburg april 2024
Het is weer zover, het weekend Luxemburg is weer in aantocht.. Dit wordt de 6(7)ste keer.
Zaterdag 20 april 2024 vertrekken wij vanuit Intos, Waarderweg 44 2031 BP Haarlem.
Jullie worden daar om 08.00 uur verwacht zodat wij de eerste groep op tijd kunnen laten vertrekken. Koffie en thee aanwezig.
Je bagage lever je op vrijdagavond 19 april  van 18.00- 20.00 uur in bij de rijschool of neem je zaterdagochtend mee de vertrekplaats, waar je het in de bus zet.
Let op: je bent er zelf voor verantwoordelijk dat je motor in goede staat verkeerd en verzekerd is.
Let er op dat je jou rijbewijs, verzekeringsbewijs en je ID of paspoort bij je hebt.
Wij vertrekken in 2 of 3 groepen, elke groep heeft 2 begeleiders, een voor en een achter. De aanwijzingen van deze begeleiders (te herkennen aan de blauwe hesjes met Cees van den Hoek erop) moeten opgevolgd worden om alles in goede banen te leiden. De indeling van de groepen gebeurt bij vertrek om te voorkomen dat er een groep te groot of te klein wordt. Of het 3 of 4 groepen worden heeft alles te maken met de hoeveelheid inschrijvingen.
1e groep: Minder ervaren motorrijders, minste motorvermogen en kleinere tankinhoud.(let erop dat je getankt hebt voordat we vertrekken)
Wij vertrekken in 2 of 3  groepen, elke groep heeft 2 begeleiders, een voor en een achter.
2e groep: Mensen die al enige ervaring hebben,
3e groep: Groep mensen met genoeg rijervaring
Tijdens de reis zijn er meerdere pauzes voor koffie etc.
Mocht je onverhoopt pech krijgen, zet dan je motor veilig aan de kant en laat de rest van de groep doorrijden. Telefoonnummer van degenen die op de bezemwagen rijden is, evenals een korte routeomschrijving, te verkrijgen op de zaterdagochtend.
Mocht je motor niet meer te repareren zijn, wordt de motor op de aanhanger geladen en kun je de reis vervolgen achterop bij iemand anders en/of in de bus.(dit geldt voor het gehele weekend als je op dezelfde route rijdt)
Bij het hotel is een parkeergarage die in de nacht op slot gaat en bij aankomst krijg je instructies waar je jouw motor mag neerzetten. In het hotel ligt je bagage klaar bij de receptie. Je vraagt je kamernummer en pasje bij de balie. De avond is vrij te besteden.
Zondag 21 april worden jullie om 09.30 uur op de parkeerplaats verwacht en krijg je de route die voor jullie is uitgezet. Om 10.00 uur vertrekken we daar voor de toertocht die op papier uitgedeeld wordt. Neem daarom iets mee om je route in te kunnen plaatsen.
Daarna kunt u tot 21.00 uur je bagage ophalen.
De toertocht is in de week voor Luxemburg ook op GPS verkrijgbaar deze word gemaild.
Deze tocht word gereden op eigen gelegenheid, daar kan je dus zelf je pauzes inlassen. Vergeet niet om met een volle tank te vertrekken, er is dicht bij het hotel een tankstation.
In de avond is het diner op dezelfde plek, tijdstip word dan medegedeeld en ook de rest van deze avond is vrij te besteden.
Maandagochtend 22 april ontbijt op dezelfde plaats en tijdstip. Ook weer met volle tank vertrekken graag.
De bagage dien je zelf in de bus te laden. Doe je dat niet, dan blijft die in het hotel achter.
We vertrekken in 1 groep met gepaste afstanden tussen de groepen met de begeleiders, maken nog een mooie rit huiswaarts door de Belgische Ardennen en zullen stoppen voor een lunch in La Roche waarvoor voldoende gelegenheid is. Na de lunch vertrekken wij via Luik naar Maastricht waar al weer snel de eerste stopplaats is om iedereen weer bij elkaar te krijgen.
Hierna vervolgen wij de weg naar Haarlem met uiteraard nog tussenstops zoals Weert voor de inwendige mens.
Rond 20.00 uur zullen we terug zijn op de rijschool.
Daarna kunt u tot 21.00 uur je bagage ophalen.
Ben je dan niet in de gelegenheid, kun je de volgende dag je bagage ophalen van
9.00-17.00.
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